2023“长城”第7届
黑龙江植保及农药（械）交流交易会
暨第 2 1 届黑龙江农资贸易洽谈会(原土肥会)
第 7届“长城”哈尔滨种子展
第 7届哈尔滨国际农用化学品展览会
2023年10月30日-11月1日
哈尔滨国际会展中心
邀请函
主办单位：
哈尔滨长城国际展览有限公司（1999年创办农资博览会，开创哈尔滨农资博览会先河）
协办单位：
黑龙江省玖木展览有限公司

主办单位介绍
哈尔滨长城国际展览有限公司（简称 ：长城展览） 创建于 1997 年，是一家民营专业会展企业，是新兴的中国会展行业的先行者之一。公司凭借以客户为本的经营理念、发奋图强的敬业精神和独具创意的战略性眼光，经过二十七年、十几个不同行业、176次展览、会议、赛事、演出和节庆活动的磨练，发展成为中国黑龙江省实力最为雄厚的会展行业的领导者。
“只有客户的成功，才有我们的发展”
是长城展览的宗旨。我们希望成为客户产品和品牌推广的助手和伙伴，我们坚信能做到这一点，因为——我们具有卓越的大型会展组织能力！
从组织各类大型国际展览会到举办各类论坛、节庆、赛事等活动，长城展览不断取得成功的经验。全省大型展览会共有12个，长城展览占据了6席。其中，黑龙江省最大的展览会——哈尔滨国际车展（12.5万平方米），也是由长城展览主办。从2013年开始，长城展览举办展览会的展出面积每年已经超过30万平方米，规模和档次已居黑龙江省龙头地位，并占据着黑龙江省一半以上的市场份额。作为大型展览会的主、承办单位和主要的组织者之一，“黑龙江植保及农药（械）交流交易会”、“黑龙江土肥会”、“黑龙江农资贸易洽谈会”、“哈尔滨种子展览会”、“哈尔滨国际农用化学品展览会”、“中国国际农牧业博览会”、“全国农业高新技术成果产品交易交流会”、“东北国际农业机械、喷灌设备及配件展览会”、“东北国际粮油食品及技术展览会”、“东北国际粮油工业展览会暨东北国际粮食仓储设备、烘干设备及通用设备展览会”、“中国国际建筑业博览会”、“黑龙江国际教育展览会”、“黑龙江人才交流会”、“哈尔滨国际车展”、“哈尔滨寒地博览会”、“哈尔滨国际家具展览会”、“哈尔滨建筑装饰材料展览会”、“哈尔滨国际门窗幕墙展览会”、“哈尔滨房地产展览会”、“哈尔滨糖酒食品交易会”、“哈尔滨百姓购车周”、“哈尔滨国际孕婴童用品展览会”、“哈尔滨新能源汽车及电动车展览会”、“哈尔滨国际摄影器材及婚纱影楼展览会”、“中国（哈尔滨）国际美容化妆洗涤用品展览会”、“哈尔滨长城•家博会”、“中国俄罗斯汽车贸易合作论坛”、“中国家具产业高峰论坛、中俄家具贸易论坛”等多项重点大型活动，是长城展览策划、组织并完美实施的成功典范。
我们渴望了解您的每一项需求
我们用心服务您的每一个细节
我们全力支持您的每一次飞跃
长城展览与客户共赢！


举办的展览会（部分）如下
中国国际农牧业博览会
全国农业高新技术成果产品交易交流会
黑龙江国际植保及农药（械）交流交易会
黑龙江土肥会
哈尔滨种子展
东北国际农业机械、喷灌设备及配件（黑龙江）展览会
东北国际粮油食品及技术（黑龙江）交易会
中国国际建筑业博览会
黑龙江国际教育展览会
黑龙江国际人才交流会
哈尔滨国际汽车工业展览会
哈尔滨国际家具展览会
哈尔滨寒地博览会
哈尔滨国际建筑装饰材料展览会
哈尔滨春季车展（暨哈尔滨百姓购车周）
哈尔滨秋季车展（暨哈尔滨百姓购车周）
哈尔滨国际门窗展览会
哈尔滨长城•家博会
哈尔滨糖酒食品交易会
哈尔滨新能源汽车及电动车展览会
哈尔滨国际孕婴童用品展览会
哈尔滨房地产展览会
哈尔滨国际摄影器材及婚纱影楼展览会
中国（哈尔滨）国际美容化妆洗涤用品展览会

展览介绍
2023“长城”第7届黑龙江植保及农药（械）交流交易会暨第21届黑龙江农资贸易洽谈会(原土肥会)/第7届“长城”哈尔滨种子展/第7届哈尔滨国际农用化学品展览会，由哈尔滨长城国际展览有限公司始创于1999年，曾用名有“全国农业高新技术成果产品交易交流会”、“中国国际农牧业博览会”等，举办地点为黑龙江国际博览中心、哈尔滨冰上基地等展馆，前后累计共举办了6届。
2023“长城”第7届黑龙江植保及农药（械）交流交易会暨第21届黑龙江农资贸易洽谈会(原土肥会)/第7届“长城”哈尔滨种子展/第7届哈尔滨国际农用化学品展览会，将于2023年10月30日至11月1日在哈尔滨国际会展中心隆重举行。展会由哈尔滨长城国际展览有限公司主办，黑龙江省玖木展览有限公司协办，是中国北方最具影响力的农业农资展览会之一，也是众多企业树立品牌、寻求合作及开拓中国和俄罗斯市场的最佳平台。
2023“长城”第7届黑龙江植保及农药（械）交流交易会暨第21届黑龙江农资贸易洽谈会(原土肥会)/第7届“长城”哈尔滨种子展/第7届哈尔滨国际农用化学品展览会，预计将有全国近千家企业参展，使用哈尔滨国际会展中心A馆、B馆、C馆、D馆所有室内展馆，预计展出面积将达4万平方米。我们热情邀请来自全国各地植保、农药（械）、化肥、种业等农资企业积极参展参观、采购订货、交流洽谈，共同为中国植保、农药（械）、化肥、种业乃至中国农业发展作出新的、更大的贡献。
热情好客的3300万黑龙江人民期待着您的到来！
展会时间
布展时间：2023年10月28日-29日（2天）
开展时间：2023年10月30日-11月1日（3天）
撤展时间：2023年11月1日14：00时

配套活动
◆优秀参展企业评比
◆外地经销商座谈会
◆行业总裁高峰论坛会
◆参展企业新品发布会
◆现代农业新技术交流会
◆参展企业与经销商配对洽谈会

参展范围
农药展区
杀虫剂、杀菌剂、杀螨剂、杀线虫剂、杀鼠剂、除草剂、脱叶剂、植物生长调节剂、原料等；

[bookmark: _GoBack]肥料展区
水溶性肥料、中量元素肥料、复合肥、磷酸铵类肥料、生物肥料、 有机肥料、叶面肥、生物肥、多维场能浓 缩有机肥以及有利于作物增产和改善品质的生物技术和产品等;

植保机械
植保无人机、杀虫设备、喷撒设备、配肥施肥机械、农用机械、园林农田节水设备；

种 子
蔬菜种子、粮食作物种子、经济作物种子、花卉种子、牧草种子、种苗加工及包装、种子包衣剂、包装机械设备等；


包装材料、灌装设备
农化包材、灌装机械、生产设备、吹瓶机、喷码机、编织袋等；

设施农业、园艺资材
农用生产机械、病害防治机、节水灌溉设施、温室园艺材料、农用塑料材料等;

强大的媒体推广
◆媒体宣传矩阵
打造线上线下联动宣传矩阵，开拓电视、广播、行业杂志、行业专业网站、农业相关微信公众号、微信群、微信公众号、抖音、快手、微视、火山视频、西瓜视频、今日头条、主流APP、微博话题炒作、KOL/网红传播、H5等推广渠道，为展会造势提供有效助力。
◆媒体支持
百度、新浪、搜狐、360、腾讯、网易、黑龙江人民广播电视台、哈尔滨广播电视台、吉林电视台、辽宁电视台、中国种子协会网、中国农业网、农财宝典、中国种子信息网、农民日报、东北网、人民网、新华网、经济网、中国网、中国农业新闻网、农机通、金农网、中国农业网、中国农业机械化信息网、农业机械网、种业商务网、中国农机网、E展网、中国蔬菜、中国三农网、爱种网、知农网、新农资360网、卓创资讯、191农资人、好农资招商网、火爆农资招商网、蓝孩子农资网、土流网、农业科技通讯、聚农网、中国农资供销网、农业之友网、中国农药工业网、中国农药、中国农业信息网、农资市场网、中国农资导报网、全国农技推广网、中国农药信息网、中国农业信息网、中国农业新闻网、全国农资监管信息网、农民日报中国农业信息网、农化市场10日讯、中国植保信息、农药快讯信息网、火爆农化招商网、中国化工网
◆专业客户邀请
官方邀请：通过省、市农业主管部门定向邀请各级农业行政主管部门、知名农业专家、学者及相关部门VIP人士到会；
市场邀请：公司共派出40人组成的7个专业团队，分别同时奔赴黑龙江省哈齐牡佳大等全境的所有13个地区以及吉林、辽宁、内蒙等19个地区，共43个市、463个县镇乡，10个农场、14个林业局、90个市辖区、与当地常年合作伙伴一道组成一百余人的团队，共同开展10月30日-11月1日“长城”第7届黑龙江植保及农药（械）交流交易会暨第21届黑龙江农资贸易洽谈会(原土肥会)/第7届“长城”哈尔滨种子展/第7届哈尔滨国际农用化学品展览会的宣传推广，邀请商家参观、订货。
◆宣传资料发放：在东北、华北、西北投放邀请函5万份、门票20万份；
◆短信形式推广：目标客户发送300多万条短信；
◆报刊推广：在东北、西北和华北地区主流报刊发布展会信息；
◆路牌投放：各地农业市场、举办地主要路段电子屏、路牌；
